
Razvrstano prema dostupnim podacima: negdje je to
opiina/grad u kojem ispitanik Zivi, a negdje Skola/vrtid koju
ispitanik pohada

Broj ispunjenih upitnika

Djedji vrtii"Zlatna ribica" Kostrena(Kostrena=13; Rijeka=10;
Bakar=l-; davle=t)
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Ukupno: 109

U svrhu evaluacije projekta ,,Zelimo vjeZbati vid" prema zadnjim dostavljenim podacima,
prikupljeni su rezultati, kako je prikazano u tablici:

To su:

Ukupno je ispunjeno 109 upitnika. Pri tome su neki upitnici djelomidno ispunjeni alije u

obradi rezultata u smislu relativnih pokazatelja, uzeta u obzir ta dinjenica.

U 83% sludajeva netko od obitelji nosi naodale (u 90 od 108 ispunjenih upitnika netko od
obitelji nosi naodale, jedan se nije izjasnio). NajdeSie su to baka idjed (51,8%), slijedi majka
(41',6%) te otac (26,8%). U manjoj mjerise navode sestre i braia te drugi rodaci.
od onih koji imaju nekiod poremeiaja vida, najdeSie se spominju miopija (4g,g%)i
h i pe rm etropija (16,3%).

Na pitanje - Nosi li vaSe dijete naodale, u L5 sludajeva je odgovor bio da nosi naodale, a od
toga 12 viSe od jedne godine dok se troje nisu izjasnili koliko godina nose naodale. To je u

odnosu na ovaj uzorak u kojemu je 105 ispunjenih odgovora -r4,3%djece koja nose
naodale.

Moguie pojaSnjenje poveianog broja djece koja nose naodale moie se pripisati uzorku u
kojemu je vi5e Skolske djece kada se uobidajeno detektiraju poremeiaji vida, deSie nego u

vrtiikoj dobi.

U drugom dijelu upitnika pod nazivom ,,Koliko znamo", nekidobiveni rezultati su:

Miopija je poremeiaj kada ne vidi5 dobro na daleko - 53 odgovora 5to je s},gyo, a 48, tj.
46,I% te 3 odgovora da to znadi da se ne razlikuju boje (pitanje broj 2).
Kod hipermetropije je postotak odgovora da je to poremeiaj kod kojeg se ne vidi dobro na
blizu (49%) podjednak onome da se ne vidi na daleko (48%), a troje odgovara da to znadi da
se ne razlikuju boje"

{lt

Na pitanje na kojoj je udaljenostidobrogledatiTV, veiina ispitanika slaZe se da ta
udafjenost ne smije biti manja od 3 metra -75,9yo, a L5,7%o iznosi da treba biti 4 metra te ima
i onih koji kaZu da bi trebalo biti 5 metara, njih 8%.

Skoro L00% ispitanika zna 5to je daltonizam (kad ne razlikuje5 boje), kada se rodimo da
vidimo vrlo malo te tko moZe zaista utvrditijesu li naSe odizdrave (okulist) kao ida je vid



osjetilo koje nam Salje najviSe informacija.

Na pita nje kad bi treba lo obaviti prvi pregled odiju (pitanje 12.) veliki broj, njih 71.'li 68,g%
kaie da bi to trebalo biti oko treie godine iivota a da bi to trebalo biti u prvih 6 mjeseci
Zivota djeteta iznose niih 12, ti. 1'1,6% dok je onih koji misle da bi to trebalo biti na podetku
05 - 20 li tg,4%.

Ponasanja koja mogu upuiivati na postojanje problema s vidom za mnoge znadi drZanje
glave nagnute na jednu stranu, 6r% tli gledanje u pod dok se hoda, 37,g%.

Da je vid potrebno redovito pregledavati, slaie se g6,2% ispitanika.

U ovom uzorku se moZe primijetiti daie22djece od 106 onih kojisu odgovorilina pitanje o
alergijama, odnosno 20,75% ima nekioblik alergije (pelud, kikiriki, mlijeko, citrusi...).
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